
Fi
ttin

g
ins

tru
cti

on
s

M
ak

e: Pe
rm

an
en

tly
lin

ke
d

to
qu

ali
ty

Pa
jer

o;
20

07
->

M
its

ub
ish

i

Ty
pe

:
47

03

http://magfarkop.ru


M12x110

M12x110

ø13x2 L= 25mm
M12x40

M12x1,25x35

M6x50

M12x40

M12x1,25x35

M12x1,25x35

M12x70 (10.9)

M12x1,25x35

M10x45 (10.9)

M10x45 (10.9)

Self-locking (10)

4703/2 9520082

4703/5

4703/7L

4703/7R
4703/4L

4703/4R

4703/50

© 470370/10-04-2008/1

© 470370/10-04-2008/10

Dispositivo di traino tipo: 4703
Per autoveicoli: Mitsubishi Pajero / Montero (SWB / LWB); 2007->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-6042
Valore D: 16,3 kN
Carico Verticale max. S: 140 kg
Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm 

superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dellʼ autoveicolo

PPeerr  vveerriiffiiccaarree  llʼ̓iiddoonneeiittàà  ddeell  ddiissppoossiittiivvoo  ddii  ttrraaiinnoo  oommoollooggaattoo  aa  nnoorrmmaa
CCEEEE  9944//2200,,  aallllʼ̓iinnssttaallllaazziioonnee  ssuullllaa  vveettttuurraa  ssuu  ccuuii  ssii  iinntteennddee  pprroocceeddee--
rree  aall  mmoonnttaaggggiioo,,  ccoommppiillaarree  llaa  sseegguueennttee  ffoorrmmuullaa  ((ssee  nneecceessssaarriioo
ddeeccllaassssaarree  llaa  mmaassssaa  rriimmoorrcchhiiaabbiillee)):: dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO
DDIICCHHIIAARRAAZZIIOONNEE  DDII  CCOORRRREETTTTOO  MMOONNTTAAGGGGIIOO:: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit⁄ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di  attacco meccanico:

tipo:..........................................................................................
Il dispositivo di attacco sopra indicato è stato installato su autoveicolo

modello:...................................................................................
targa:........................................................................................
Data:.........................................................................................

SSii  ddiicchhiiaarraa  iinnoollttrree  ddii  aavveerr  iinnffoorrmmaattoo  llʼ̓uutteennttee  ddeell  vveeiiccoolloo  ssuullllʼ̓UUSSOO  ee  MMAANNUUTTEENNZZIIOONNEE  ddeell  ddiissppoossiittiivvoo  sstteessssoo..

TTIIMMBBRROO  ee  FFIIRRMMAA

≤16,3

http://magfarkop.ru


M12x70 (10.9)

Self-locking (10)

11

© 470370/10-04-2008/9

19

(2x) M12x70 (10.9)

(2x) M12 Self-locking (10)

(2x) M12123 Nm

19
2x

D(10,1Nm) 10

DOriginal bolt

12

 LLWWBB  oonnllyy!!

13

 

44770033

© 470370/10-04-2008/2

(4x) M12x110

(1x) ø13x2 L=25mm

(4x) M10

(18x) M12

(8x) M12

(8x) M12x1.25x35

(1x)
25x5L=54mm

(4x) M12x40

(1x) M6x50

(2x) M12x70 (10.9)

(2x) M10x45 (10.9)

(2x) M10 
self-locking (10)

(12x) M12

http://magfarkop.ru


tested
euro

Approved

Approved

Approvedee1111  0000--66004422

88
88

RAYMOND

kg

kkgg ??
114400  kkgg

1100..99

88..88

© 470370/10-04-2008/3

D-Value :        kN

9944//2200//EECC

CCoouupplliinnggssccllaassss::  AA5500--XX

1166,,33

MODIFICATION?

10

10

17

17

19

19

© 470370/10-04-2008/8

M12x110
M12x110

M10x45 (10.9)

M12x40

M12x40

M10x45 (10.9)M12x1,25x35

9

LLWWBB  oonnllyy!!

(2x) M12x40

(2x) M12x1.25x35

(4x) M12x110

(4x) M10

(6x) M12

(2x) M10 (10)

(4x) M12

(2x) M10x45 (10.9)

(6x) M12

A

A

A

B

C
B

B

A

A

A

B

C

B

B

C

B

A

(71Nm)17

(84Nm)19

(90Nm)19

A

A

A

B

C B

A

A

A

B

C
B

10

LLWWBB  oonnllyy!!

SSWWBB  oonnllyy!!

http://magfarkop.ru


© 470370/10-04-2008/7

Middle Bumper
7

75
37,5

75 Cut out

Underside bumperMiddle bumper

M12x110

M12x110

M10x45 (10.9)

M12x40

M12x40

M10x45 (10.9) M12x1,25x35

8

SSWWBB  oonnllyy!!

(4x) M12x40

(2x) M12x1.25x35

(2x) M12x110

(4x) M10

(10x) M12

(2x) M10 (10)

(6x) M12

(2x) M10x45 (10.9)

(4x) M12

HHIINNWWEEIISSEE::

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes muβdie höchst-
zulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβStVZO anbringen.

© 470370/10-04-2008/4

0km
+

1000km

NNOOTTEE::

**  SShhoouulldd  tthhiiss  iinnssttaallllaattiioonn  pprroocceessss  eennttaaiill  tthhee  ccuuttttiinngg  ooff  tthhee  bbuummppeerr  ––
ccoonnffoorrmmaattiioonn  MMUUSSTT  bbee  oobbttaaiinneedd  bbyy  tthhee  iinnssttaallllaattiioonn  eennggiinneeeerr  ooff
tthhee  ccuussttoommeerrʼ̓ss  aacccceeppttaannccee  pprriioorr  ttoo  ccoommpplleettiioonn..  BBrriinnkk  IInntteerrnnaattiioonnaall
ddoo  nnoott  aacccceepptt  rreessppoonnssiibbiilliittyy  ffoorr  aannyy  mmaatttteerrss  aarriissiinngg  aass  aa  rreessuulltt  ooff
tthhiiss  mmiissccoommmmuunniiccaattiioonn..

http://magfarkop.ru


© 470370/10-04-2008/5

1

 

2

 

LLWWBB  oonnllyy!!

3

 

4

© 470370/10-04-2008/6

LWB

SWB

5

3x
19

(3x) M12x1.25x35

(3x) M12

LWB

SWB

6

(3x) M12x1.25x35

(3x) M12

3x
19

http://magfarkop.ru


 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20080409080741
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     601
     225
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2 2.0
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





